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طی ۳ سالی که در تکاب جشن گلریزان برپا می‌کنیم، هر سال 20تا 
25زندانی در لیست آزاد‌سازی‌ قرار گرفته‌اند و بیش از 60زندانی 
تاکنون آزاد شده‌ و به آغوش خانواده‌شان بازگشته‌اند. ما سعی 
کرده‌ایم این کار خداپسندانه را رواج دهیم تا زندانیانی را 
که نیت مجرمانه ندارند و به‌صورت غیرعمد به زندان 
افتاده‌اند از بند نجات دهیم که در این راه همیشه 

خیران شهر همراه ما بوده‌اند.

تا‌کنون چند زندانی آزاد کرده‌اید؟
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صفحه‌آرا: علیرضا بهرامی

مرگ 6نوزاد در آتش‌سوزی بیمارستان 

در پی یک آتش‌سوزی در بیمارستان کودکان در دهلی 
نو، پایتخت هند، 6نوزاد تازه متولد شده جان خود را از 

دست دادند.
به گزارش همشهری به نقل از آسوشیتدپرس، روز شنبه 
25می)5اردیبهشت( پلیس و آتش‌نشانی شهر دهلی‌نو 
در جریان آتش‌سوزی در بیمارستان اطفال در منطقه 
ویوک ویهار قرار گرفتند. طولی نکشید که تیم‌های 
امدادی به محل حادثه اعزام شدند و تلاش برای مهار 

آتش آغاز شد.
محل اصلی آتش‌سوزی بخش مراقبت از نوزادان بود؛ 
جایی که ده‌ها نوزاد تازه متولد شده در آنجا نگه داری 
می‌شدند و این مسئله حساسیت ماجرا را بیشتر می‌کرد.

شدت آتش‌سوزی به قدری بالا بود که در کنار مأموران 
پلیس و آتش‌نشانی، مردم نیز برای نجات نوزادان وارد 

آتش شدند.
این در حالی بود که خانواده افرادی که در بیمارستان 
بستری بودند پس از اطلاع از حادثه خودشان را به محل 
آتش‌سوزی رساندند و با چشمانی نگران و گریان منتظر 

نجات عزیزانشان از دل آتش بودند.
در این میان تیم‌های امدادی، نوزادان را یکی پس از 
دیگری از محل آتش‌سوزی خارج و به منطقه‌ای امن 

منتقل می‌کردند.
 براساس گزارش پلیس، به‌رغم تلاش‌های بسیار برای 
نجات نوزادان، 6نوزاد جان خود را از دست دادند و این 
در حالی بود که بقیه نوزادان با کمک تیم‌های امدادی 
نجات یافته و از محل خارج شدند. پس از مهار شعله‌های 
آتش، بررسی‌ها برای مشخص شدن علت حریق آغاز 
شد و مأموران آتش‌نشانی اعلام کردند که آتش‌سوزی 
به‌دلیل انفجار یک سیلندر اکسیژن در بخش مراقبت 
از نوزادان رخ داده و پس از آن آتش به سرعت گسترش 
یافته است. پلیس دهلی‌نو بدون ارائه جزئیات بیشتر در 
مورد چگونگی مرگ این نوزادان در بیانیه‌ای اعلام کرد 
که علت دقیق این حادثه و شناسایی مقصران در دست 
بررسی است و آنها به‌زودی محاکمه خواهند شد. به‌دنبال 
این حادثه، رئیس بیمارستان بازداشت شده و تحقیقات 

ادامه دارد.

با ازدواج مجدد، مستمری قطع می‌شود؟
 گرفتن مستمری بعد 
از فوت همسر اقدامی 
قانونی است که بدون 
چون و چرا برای زن 
صورت می‎گیرد، اما اگر 
زن بعد از فوت شوهرش 
دوباره ازدواج کند، آیا باز 
هم می‌تواند مستمری 
شوهر فوت‌‌شده‌اش را 

دریافت کند؟
حجت محمد حسینی حاجیور، حقوقدان و وکیل پایه 
یک دادگستری در این‌باره می‌گوید: مطابق قوانین تامین 
اجتماعی و استخدام کشوری در جهت حمایت از اعضای 
خانواده کارگران و کارمندان، پس از فوت این افراد، حقوق 
پرداختی آنها قطع نشده و از طریق سازمان‌های حمایت‌کننده 
آنها یعنی سازمان تامین اجتماعی و صندوق بازنشستگی 
کشوری، به وراث آنها پرداخت می‌شود. یکی از این وراث، 

همسر متوفی است.
او می‌افزاید: از آنجا که شرایط برخورداری زوجه از دستمزد 
متوفی در قانون تامین اجتماعی و قانون استخدام کشوری با 
یکدیگر تفاوت دارد، ابتدا باید توضیح داد که شرایط زن برای 
دریافت حقوق شوهر پس از مرگ وی در این دو قانون چیست 

و سپس استثنائات را بررسی کرد.
این وکیل پایه یک دادگستری می‌گوید: با توجه به بند یک 
ماده۴۸ قانون حمایت از خانواده مصوب۱۳۹۱، میزان حقوق 
وظیفه یا مستمری زوجه دائم متوفی، فرزندان و سایر وراث 
قانونی وی و نحوه تقسیم آن در تمام صندوق‌های بازنشستگی 
کشوری، لشکری، تامین اجتماعی و سایر صندوق‌های خاص 
این است که زوجه دائم متوفی از حقوق وظیفه یا مستمری 
وی برخوردار می‌شود و ازدواج دوباره وی مانع دریافت حقوق 
مذکور نیست. درصورت فوت شوهر بعدی و تعلق حقوق به 
زوجه در اثر آن، از بین مستمری دو همسر فوت شده او، آنکه 

مبلغش بیشتر است به او پرداخت می‌شود.
حاجیور ادامه می‌دهد: ازدواج مانع دریافت مستمری همسران 
بازمانده نیست. او اضافه می‌کند: از سال۱۳۹۴ که سازمان 
ثبت احوال، وقایع مربوط به حیات و ممات را به‌صورت برخط 
در اختیار سازمان تأمین‌اجتماعی قرار داده است، عملا نیازی 
به مراجعه همسر بازمانده به واحدهای اجرایی این سازمان برای 
اطمینان از پایداری شرایط استمرار پرداخت مستمری نیست.
این وکیل تأکید می‌کند: اما تبصره ماده فرضی را نیز برای 
زوجی که دارای چند زوجه بوده، تعیین کرده است، اگر متوفی 
چند زوجه دائم داشته باشد حقوق وظیفه یا مستمری به 

تساوی بین آنان و سایر وراث قانونی تقسیم می‌شود.

آن سوی مرز

دانستنی های حقوقی

داخلی

نقشه زن و مرد سارق برای تصاحب 
اموال مردان پولدار

زن جوان نقش خدمتکار را بازی می‌کرد تا بتواند وارد خانه 
مردان تنها و ثروتمند شود و پس از آن بود که توانست نقشه 

سرقت خشن را با همدستی یک مرد عملی ‌کند.
به گزارش همشهری، چند روز قبل، مردی 80ساله به همراه 
پسرش راهی اداره پلیس شد و اسرار یک سرقت خشن را فاش 
کرد. این مرد در توضیح ماجرا گفت: سال‌ها قبل همسرم فوت 
شد و فرزندانم برای ادامه تحصیل و زندگی به خارج از کشور 
رفتند. من تنها زندگی می‌کردم و این اواخر برای انجام کارهای 
شخصی‌ام، ‌زنی به نام پریسا را استخدام کردم. او می‌گفت که از 
همسرش جدا شده و 2دختر دارد و برای تامین هزینه زندگی‌ 

خود و دخترانش در خانه‌ها کار می‌کند.
مرد سالخورده ادامه داد: پریسا هرروز به خانه‌ام می‌آمد و کارهای 
خانه را انجام می‌داد تا اینکه چند روز قبل اتفاق هولناکی رخ 
داد. من و پریسا در خانه بودیم که ناگهان مرد نقابداری وارد شد. 
او با تهدید چاقو، دست و پای من و پریسا را بست و همه اموال 
قیمتی مانند لوازم آنتیک، عتیقه، نقره و ‌تابلو‌فرش را به همراه 
‌اسناد و مدارکی که در خانه‌ام بود سرقت و فرار کرد. بعد از فرار 
او می‌خواستم شکایت کنم اما پریسا گفت پیدا کردن سارقی که 
چهره‌اش مشخص نیست، سخت است و شکایتم راه به جایی 
نمی‌برد. من هم از شکایت کردن منصرف شدم تا اینکه پریسا 
چند روز بعد از حمله سارق مهاجم به خانه‌ام، غیبش زد و دیگر 
جواب تلفنم را نداد. من هم احتمال دادم که او با سارق همدست 

بوده و به همین دلیل مرا از شکایت منصرف کرده بود.

ادعای عجیب
با این شکایت، ‌پرونده‌ای تشکیل شد و مأموران زیرنظر بازپرس 
شعبه پنجم دادسرای ویژه سرقت، تحقیقات خود را برای 
شناسایی سارق و همدستش آغاز کردند. با توجه به سرنخ‌های 
موجود، پریسا دستگیر شد و در بازجویی‌ها اعتراف کرد که 
سارق نقابدار را می‌شناسد اما همدستی با او در سرقت را قبول 
ندارد. وی توضیح داد: چند وقت قبل که برای دخترم یک 
عروس هلندی خریدم، با فروشنده که مردی به نام میلاد است 
آشنا شدم. او بعد از اینکه متوجه شد من در خانه مردی تنها 
و ثروتمند کار می‌کنم، تصمیم به سرقت از آنجا گرفت. او روز 
حادثه بدون اینکه من در جریان باشم وارد خانه شاکی شد، با 
تهدید دست و پای ما را بست و اموال قیمتی را به سرقت برد. 
او حتی خودروی پژوی مرا هم به سرقت برد اما چند روز بعد از 

ترسش، ماشینم را تحویلم داد!

نقشه نافرجام کلاهبرداری
با اظهارات این زن و سرنخ‌هایی که وی در اختیار پلیس قرار داده 
بود، سارق خشن نیز دستگیر شد. او در بازجویی‌ها مدعی شد که 
سارق اصلی پریساست و گفت: من برای فروش عروس هلندی در 
یکی از سایت‌ها آگهی داده بودم که پریسا نیز با من تماس گرفت 
و پرنده را برای دخترش خرید. همان روز آشنایی ما شکل گرفت. 
بعد از چند روز با همدستی یکدیگر نقشه سرقت کشیدیم. علاوه 
بر سرقت از خانه شاکی، به خانه مرد دیگری هم دستبرد زدیم. 
نقشه سرقت‌ها را پریسا کشیده بود. او برای نگهداری از مردان 
تنها و ثروتمند، آگهی منتشر می‌‌کرد و وقتی وارد خانه‌ای می‌شد، 
همه اطلاعات لازم را به‌دست می‌آورد و پس از آن، من وارد خانه 
می‌شدم و سرقت را عملی می‌‌کردم. هدف ما علاوه بر دستیابی 
به اموال قیمتی مالباخته‌ها، تصاحب خانه‌هایشان هم بود. 
پریسا می‌گفت چند جاعل می‌شناسد که می‌توانند اسناد خانه 
طعمه‌هایمان را به نام ما منتقل کنند تا بتوانیم آنها را بفروشیم. 
اما نقشه کلاهبرداری‌هایمان ناکام ماند و دستگیر شدیم. با 
اعترافات این مرد، هردو متهم برای انجام تحقیقات تکمیلی در 

اختیار مأموران اداره آگاهی تهران قرار گرفته‌اند.

کلاهبرداری اینستاگرامی با یک 
میلیون فالوئر

7عضو یک باند با تبلیغ سایت‌های شرط بندی در اینستاگرام 
از شهروندان کلاهبرداری می‌کردند، اما سرانجام در دام 
مأموران پلیس فتا افتادند. به گزارش همشهری، سرهنگ 
داوود معظمی گودرزی، رئیس پلیس فتای پایتخت درباره 
جزئیات این پرونده گفت:‌ به‌دنبال دریافت گزارشی درباره 
دعوت کاربران به سایت‌های قمار و شرط بندی توسط چند 
صفحه اینستاگرامی که بیش از یک میلیون نفر دنبال‌کننده 
داشتند، پیگیری موضوع در دستور کار مأموران پلیس فتای 

تهران بزرگ قرار گرفت.
 او ادامه داد:‌ کارشناسان فتا با انجام تحقیقات سایبری 
پی بردند که بیش از ۱۰صفحه اینستاگرامی که در مجموع 
بیش از یک میلیون نفر دنبال‌کننده دارند، کاربران فضای 
مجازی را با تبلیغات فریبنده به سمت سایت‌های شرط‌بندی 
هدایت کرده و در ازای این کار مبالغ زیادی از آنها دریافت 
می‌کنند. سرهنگ معظمی گودرزی در ادامه گفت: با 
تحقیقات انجام شده 7نفر از افراد اصلی این شبکه دستگیر 
شدند و در بازجویی‌ها، به اقدامات مجرمانه خود اعتراف 
کردند. به‌گفته رئیس پلیس فتای پایتخت، شگرد اعضای 
این باند به این شکل بود که با دادن وعده‌های فریبنده، مثل 
دریافت سودهای کلان به مخاطبان، لینک‌های اختصاصی 
را تحت عناوین انفجار، بت‌زنی، پیش‌بینی و... در سایت‌های 
شرط بندی و قمار طراحی کرده و سعی به جذب افراد ناآگاه 

می‌کنند، اما هدف اصلی آنها کلاهبرداری است.

اورژانس کشور اعلام کرده که از ابتدای امسال تا روز 5خرداد ماه یعنی در مدت 67روز 
263نفر در حوادث مختلف دچار غرق‌شدگی شده و از این تعداد 159نفر جان خود را از دست 
داده‌اند. به این معنی که هر روز بیشتر از 2نفر در کشور غرق‌ شده‌اند. افزایش این آمار از یک 

سو و فرا رسیدن فصل گرما و تمایل شهروندان به شنا و آب‌تنی، بار دیگر زنگ خطر را به 
صدا درآورده است. در این داده‌نما، به بررسی جزئیات بیشتر از حوادث غرق‌شدگی ازجمله 

مکان‌هایی که بیشترین حادثه در آنجا اتفاق افتاده است، پرداخته‌ایم.

از ابتدای سال روزی 2نفر غرق شده اند
تازه‌ترین آمار، از غرق‌شدن 159نفر در 67روز ابتدای سال 1403 حکایت دارد

»به آنهایی که توان مالی دارند و می‌خواهند 
کار خیر انجام دهند، پیشنهاد می‌کنم 
برای آزادسازی زندانیان جرائم غیرعمد 
تلاش کنند.« این توصیه مهدی تقی‌زاده، 
دادستان جوان و 37ساله شهرستان تکاب 
آذربایجان‌شرقی است که اخیرا اقدام او برای 
آزاد کردن یک سارق از زندان، مورد توجه 

رسانه‌ها قرار گرفته است.
دادستان جوان تکاب از 3سال قبل ایده‌ای 
به اجرا گذاشت و گروهی متشکل از خیران، 
ریش‌سفیدان و مسئولان شهر تشکیل داد 
که کارشان جمع‌آوری پول برای آزادسازی 
زندانیانی بود که بر اثر یک اتفاق، یک اشتباه 
و یک غفلت به زندان افتاده بودند و هر چند 
دوران محکومیت برخی از آنها تمام‌شده بود، 
اما به‌دلیل نداشتن توان مالی همچنان در 
حبس بودند. او حالا در گفت‌وگو با همشهری 
از تلاش 3ساله‌اش برای آزادسازی زندانیان 
می‌گوید و ماجرای سارقی که به‌رغم تمام 
شدن دوران محکومیتش، به‌خاطر نداشتن 
10میلیون تومان ماه‌ها در زندان بوده و 
در نهایت آقای دادستان باعث آزادی‌اش 

شده است.

خودتان را معرفی کنید و 
بفرمایید چند وقت است که دادستان 

شهرستان تکاب هستید؟
من مهدی تقی‌زاده، اهل شهرستان بناب 
در آذربایجان‌شرقی هستم.‌12سال‌ سابقه 
کار قضایی دارم و حدود‌‌‌3سال است که در 
شهرستان تکاب به‌عنوان دادستان فعالیت 
می‌کنم. قبل از آن نیز در استان اردبیل و برخی 
از شهرهای استان آذربایجان‌غربی فعالیت 
داشتم و به‌عنوان دادیار، بازپرس و مسئول 

شعبه دادگاه مشغول به‌کار بودم.
درباره اید‌ه‌تان برای آزادسازی 
زندانیان بگویید. این ماجرا از کجا آغاز شد؟

ما به‌صورت دوره‌ای از زندان بازدید می‌کنیم و 
در این بازدیدها گاهی پای صحبت زندانیان 

می‌نشینیم. در زندان افرادی هستند 
که به‌دلیل مسائل مالی در حبس به 
سرمی‌برند و بیشتر آنها توان مالی برای 
رهایی از زندان را ندارند و مجبورند 
سال‌های زیادی از عمر خود را در آنجا 
سپری کنند. عده‌ای هم هستند که 

به‌دلیل جرم‌های غیرعمدی مانند 
تصادف یا حوادث دیگر به 

دیه محکوم شده‌اند 
و چون توان مالی 
برای پرداخت دیه 
را ندارند در زندان 

به‌سرمی‌برند. این افراد از نظر نوع محکومیت 
با مجرمانی که محکومیت‌های کیفری دارند، 
تفاوت دارند و برخی از آنها بر اثر یک اتفاق و 
فقط به‌دلیل اینکه توان مالی ندارند، زندانی 
شده‌اند؛ بنابراین دیدیم که انصاف نیست آنها 
اینگونه در حبس بمانند و تصمیم گرفتیم 
تیمی برای آزادسازی زندانیان تشکیل دهیم.

این تیم شامل چه کسانی 
است؟

خیران، بزرگان و ریش‌سفیدان 
شهر و مسئولان. آنها در این راه ما 
را همراهی کردند و از 3سال پیش 

این کار را در شهرستان تکاب آغاز 
کردیم. هر سال در‌ ماه رمضان مبالغی 

را جمع‌آوری و صرف آزاد‌سازی‌ 
زندانیان می‌کنیم.

روند انتخاب 
زندانیان چگونه است؟

اسم همه زندانیان به‌صورت 
سیستمی در اجرای احکام 
کیفری ثبت است. قبل از‌ ماه 

رمضان از بین آنها لیستی 
از زندانیان مالی و جرائم 
غیرعمد را تهیه می‌کنیم و 

در کمیته بررسی، شرایط هر یک از زندانیان را 
مورد تحقیق و بررسی قرار می‌دهیم. بعد آنهایی  
راکه واجد شرایط هستند انتخاب و معرفی 
می‌کنیم و مبالغی را نیز که  در مراسم گلریزان 
در ‌ماه رمضان جمع می‌شود به صندوق ستاد 

دیه واریز می‌کنیم تا آنها آزاد شوند.
صحبت از شرایط زندانی برای 

کمک به او کردید. این شرایط چیست؟
اخلاق و رفتار افرد زندانی از شروط اصلی انتخاب 
آنهاست. زندانیان از هر لحاظ مورد بررسی 
قرار می‌گیرند که آیا در مدتی که در حبس 
بوده‌اند، اصلاح و پشیمان شده‌اند؛ برای مثال، 
رفتار خوب داشته‌اند، منظم بوده‌اند یا اینکه 
درگیری نداشته باشند. همه این موارد از زندان 
استعلام گرفته می‌شود و بعد در مورد هر یک 
بررسی‌های لازم صورت می‌گیرد تا جایی که 
از هر منظر به این می‌رسیم که زندانی حقش 
نیست در زندان بماند و 
برای آزادی‌اش وارد 

عمل می‌شویم.

در ‌ماه رمضان امسال چه مبلغی 
برای آزاد‌سازی‌ زندانیان جمع‌آوری شد؟

حدود ۲میلیارد تومان جمع‌آوری و زندانیان 
جرائم غیرعمد و محکومان مالی را با آن آزاد 

کردیم.
ظاهرا در بین زندانیان، فردی 
بوده که به جرم سرقت زندانی شده است 
و شما شخصا برای آزادی وی وارد عمل 
و با پرداخت مبلغی باعث آزادی وی 

شده‌اید. درباره این فرد صحبت کنید.
من در بازدید‌هایی که از زندان داشتم به یک 
زندانی برخوردم که به جرم سرقت خرد در 
زندان به سر می‌برد و سابقه‌دار هم نبود. در 
موردش تحقیق کردم و متوجه شدم که به‌دلیل 
اوضاع بد اقتصادی و فشار مالی در تنگنا قرار 
گرفته و دست به چنین کاری زده است. او 
پس از دستگیری به ‌4ماه حبس و رد مال 
محکوم شده بود. ارزش اموالی که او سرقت 
کرده 10میلیون تومان بود و درحالی‌که ‌4ماه 
حبسش تمام‌شده بود، به‌خاطر 10میلیون 

تومان 2سال بود که همچنان در زندان به‌سر 
می‌برد. با استعلام از زندان، متوجه شدم که وی 
در همه این مدت که زندانی بوده، رفتار خوبی 
داشته و همه از او راضی بوده‌اند. تصمیم گرفتم 
خودم 10میلیون تومان را به جای او پرداخت 
کنم و به این ترتیب وی پس از مدت‌ها تحمل 

حبس به آغوش خانواده‎اش بازگشت.
این فرد متاهل بود؟

بله، همسر و یک دختر و یک پسر دارد و 
از وقتی به زندان افتاده بود، پشیمان 
بود و خانواده‌اش هم تحت فشار 

بودند.
حالا که آزاد شده، از 

او خبر دارید؟
بله. او به زندگی عادی برگشته است. 
مدتی قبل هم با همسرش نزد من 
آمدند، خیلی خوشحال بودند و آن 
مرد قول داد که دیگر سراغ خلاف 
و جرم نرود. او می‌گفت حالا که 
دادستان باعث آزادی‌اش شده، 
می‌خواهد زندگی‌اش را متحول 

کند و مرتکب هیچ جرمی نشود.
حس شما از این اقدام 

چیست؟
من به این کار علاقه زیادی دارم و به همین 
دلیل وارد این مسیر شدم. قطعا اینکه یک 
زندانی که ناخواسته و به‌دلیل فقر به زندان 
افتاده، به جای بودن در زندان به زندگی‌اش 
در بیرون از زندان ادامه ‌دهد، بسیار خوشحالم 
می‌کند و باعث می‌شود که گام‌های محکم‌تری 
در این مسیر بردارم. دیدن چهره یک زندانی 
که بر اثر یک اتفاق غیرمنتظره به زندان 
افتاده و بعد از دیدن حکم آزادی‌اش به 
پهنای صورتش اشک می‌ریزد و خودش و 
خانواده‌اش از خوشحالی سر از پا نمی‌شناسند، 
بهترین خاطرات من در این سال‌هاست. شاید 
برایتان جالب باشد که اکثر این افراد پس از 
آزادی سراغ هر شغلی از دستفروشی گرفته 
تا کارگری می‌روند، اما سراغ جرم نمی‌روند. 
آنها گاهی خانوادگی نزد من می‌آیند و وقتی 
می‌شنوم که زندگی‌شان متحول شده، 

خوشحال می‌شوم.
حرف آخر؟

از نظر من آزاد‌سازی‌ افرادی که جایشان در 
زندان نیست، بسیار ارزشمند است. افراد 
متمول اگر دنبال کار خیر هستند حتما در 
این امر شرکت کنند؛ چراکه با کارشان زندگی‌ 
دوباره به یک انسان می‌بخشند؛ چون این افراد 
هر چه در زندان بمانند، مشکلاتشان بیشتر و 
حتی اصلاح‌شان نیز دشوارتر می‌شود. زندگی 
خانواده آنها نیز تحت‌تأثیر زندان قرار می‌گیرد 
و گاهی ممکن است از هم بپاشد. اگر کسی 
توانش را دارد، پیشنهاد می‌کنم که آزادسازی 
زندانیان جرائم غیرعمد را به‌عنوان یک کار 

خیر انتخاب کند.

فتانه احدیگفت و گو
روزنامه‌نگار

گفت‌وگوی همشهری با دادستان شهرستان تکاب که برای آزاد‌سازی‌ زندانیان تلاش می‌کند

آزادی را به بیش از آزادی را به بیش از 6060زندانی هدیه دادیمزندانی هدیه دادیم

قلبی که دوباره تپید
اعضای بدن نوجوان اهل صالحیه در شهرستان بهارستان استان تهران به 4بیمار نیازمند، زندگی دوباره بخشید. 
این پسر نوجوان که حسین محمودی نام داشت، بر اثر سکته مغزی دچار مرگ مغزی شده بود که با موافقت 
اعضای خانواده‌اش، قلب، کبد و کلیه‌های او به بیماران نیازمند اهدا شد تا جان دوباره‌ای به آنها بخشیده شود.‌

دستگیری فروشنده سلاح در جنوب تهران
یكی از اوباش جنوب تهران كه در شبكه‌های اجتماعی سلاح و مهمات می‌فروخت دستگیر شد. به گفته سرهنگ 
سعید راستی، معاون عملیات پلیس اطلاعات تهران بزرگ در جریان دستگیری متهم از مخفیگاه او چند قبضه 

كلت كمری و خشاب و مهمات كشف شد و تحقیقات در این باره ادامه دارد.‌
نجات

انتظامی

»پاکبان میانسال در حال جارو کردن خیابان بود که ناگهان 
مردی به سمت او حمله کرد و با ضربه چاقو وی را از پای در‌آورد«.

به گزارش همشهری، این، بخشی از فیلم دردناکی است که در 
دوربین‌های مداربسته خیابانی در مسگرآباد تهران ثبت شده و 
نشان می‌دهد که مرد پاکبان قربانی نقشه مرگبار قاتلی آشنا شده 
است. این حادثه، ‌بامداد جمعه گذشته رخ داد. آن روز رهگذرانی 
که از خیابانی در حوالی مسگرآباد عبور می‌کردند چشمشان به 

پیکر خونین مردی افتاد که لباس پاکبانی به تن داشت. وی هدف 
یک ضربه چاقو قرار گرفته و همان ضربه‌ای که به قفسه سینه‌اش 
وارد شده، مرگ وی را رقم زده بود. در کنار جسد خونین مرد 
پاکبان، جاروی وی افتاده بود که نشان می‌داد در حال نظافت 
خیابان بوده که از سوی قاتلش غافلگیر شده و به قتل رسیده 
است. در این شرایط بود که گزارش این حادثه به بازپرس جنایی 
اعلام شد و تیمی از کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی تهران 
برای بررسی این جنایت راهی محل جرم شدند. تیم جنایی در 
گام نخست، به بررسی تصاویر دوربین‌های مداربسته‌ای که در 
اطراف محل کشف جسد وجود داشت پرداخت. دوربین‌ها نشان 

می‌داد که پنجشنبه حدود ساعت 23:50، مرد پاکبان در حال 
نظافت خیابان بوده که ناگهان مردی به سمت وی می‌رود. او با 
چاقویی که در دست داشت، ‌ضربه‌ای به پاکبان زده و درحالی‌که 
مرد پاکبان غرق در خون، ‌نقش زمین می‌شود، از آنجا فرار 
می‌کند. آنطور که بررسی‌های اولیه پلیس نشان می‌دهد مرد 
پاکبان احتمالا قربانی نقشه انتقام‌جویانه قاتلی شده است. 
در چنین شرایطی جسد مرد پاکبان به پزشکی قانونی منتقل 
شده و گروهی از کارآگاهان جنایی پایتخت ماموریت یافته‌اند 
تا با شناسایی و دستگیری قاتل فراری، اسرار این جنایت را 

رازگشایی کنند.

معمای قتل پاکبان در نیمه‌شب 

محل غرق‌شدگی

۲۴ درصد رودخانه 

16درصد دریا

۱۶درصد استخرهای شنا اعم از خانگی و عمومی

۱۴ درصد استخر کشاورزی

7درصد کانال آب کشاورزی

6درصد سد و آببند

6درصد دریاچه طبیعی

11درصد سایر موارد 

آمار غرق‌شدگی

263مورد تعداد حادثه غرق‌شدگی

159نفرتعداد جانباختگان
)تعداد قربانیان نسبت به سال قبل 18درصد رشد داشته است(

104نفر تعداد مصدومان در حوادث غرق‌شدگی
)تعداد غرق‌شدگی نسبت به سال قبل 46درصد رشد داشته است(

76درصد قربانیان مرد و 24درصد از آنها زن بوده اند.
کم‌سن‌ترین قربانی، پسری یک ساله و مسن‌ترین فرد مردی 80ساله بوده است.

23سال میانگین سنی افراد حادثه دیده است.

جغرافیای غرق‌شدگی
استان‌هایی که بیشترین حوادث

 غرق‌شدگی در آنها اتفاق افتاده است:

32مورد بوشهر
28مورد سیستان و بلوچستان

25مورد فارس
24مورد اصفهان

استان‌هایی که بیشترین تلفات در غرق‌شدگی را دارند:
17نفر فارس

16نفر اصفهان
14نفر تهران

11نفر سیستان و بلوچستان‌


